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Protokoll nr 4 
fört vid sammanträde med styrelsen för SPF Seniorerna Hallandsdistriktet. 
Plats: Studieförbundet Vuxenskolan, Falkenberg. 
2023-06-20. 
 
Närvarande:  Åke Persson ordförande, Ulla Rickardsson, Lennart Olsson,  
Lisbet Landén Svensson, Rita Eweson, Jan Henriksson, Carl-L Eriksson, Anita Arvidsson, 
Ingemar Gottfridsson, Kerstin Karlsson och Ingemar Nordieng. 
 
 
 
§ 45 Öppnande 
Ordförande Åke Persson hälsar välkommen och förklarar sammanträdet öppnat.  
 
 
§ 46 Justering av protokoll 
Till att jämte ordförande justera protokollet väljs Anita Arvidsson. 
 
 
§ 47 Dagordning 
Dagordning godkänns efter tillägg. 
 
 
§ 48 Föregående protokoll 
Styrelsens protokoll 2023-05-24 kommenteras kort.  

Beslut att med godkännande lägga protokollet till handlingarna. 

 

 

§ 49 Inkomna skrivelser och rapporter  

- Lisbet Landén Svensson rapporterar från DM i Boule.  

- Betr. distriktets finansiering av deltagaravgifter gäller att avsatt budget för distrikts- och 

riksmästerskap ligger till grund för hur stor finansiering per deltagare som kan göras. 

- Kerstin Karlsson meddelar att DM i orientering planeras till 17 augusti 

- Styrelsens planeringskonferens äger rum på Sundsgårdens Folkhögskola, Helsingborg den 

21–22 sept. Förslag på ämnesområden förs fram.  

- Rita Eweson rapporterar att distriktets medlemsantal per 2023-06-19 är 12 944, en 

minskning med 59 sedan årsskiftet. Konstateras att fler män än kvinnor har lämnat.  

 

 

§ 50 Rapport SPF:s Förbundskongress 

- Av olika skäl decimerades distriktets sex ombud till fyra. 

- Kongressen präglades av snabb ärendebehandling och en god stämning med inga stora 

och långa diskussioner 

- Medlemsavgiften till förbundet höjdes med 30 kr i stället för förbundsstyrelsens förslag på 

50 kr, vilket medför vissa förändringar i rambudget mm. 

- Distriktets ordförande Åke Persson omvaldes till ny mandatperiod i förbundsstyrelsen 

- Nyval av Solveig Sander, som en av förbundets vice ordföranden. 

 



§ 51 Ansvariga för föreningskontakter 

Korta rapporter lämnas av styrelsens ledamöter. 

 

 

§ 52 Ekonomisk rapport  

Kassör Jan Henriksson rapporterar att ekonomin är fortsatt mycket god och likviditeten 

betryggande.  

Carl-L Eriksson rapporterar att han handlägger årets föreningsansökningar om mässbidrag. 

Därefter handlägger nuvarande kassör Jan Henriksson detta. Förbundet fastställer hur stort 

anslag som tillfaller distriktet varefter fördelning till föreningarna sker i relation till tilldelat 

anslag.  

 

 

§ 53 Distriktets 70-årsjubileum torsdagen den 31 augusti i Societetsparken, Varberg 

Planeringsgruppen rapporterar från planeringen med NW Event: 

- Målsättningen är ett innehållsrikt arrangemang med många utomhusaktiviteter, 

scenuppträdanden och en avslutande kvällsmiddag, som ger deltagarna en god eftersmak 

av glädje och inspiration inför det fortsatta SPF-arbetet. 

- Beräknat deltagarantal ca 600 personer 

- En bulletin med mer detaljerat innehåll kommer att sändas ut till alla SPF:are i Halland efter 

midsommar samt informeras på hemsidan och Facebook. 

- Styrelsens ledamöter uppmanas att informera och inspirera sina kontaktföreningar till en 

god uppslutning 

- Eftermiddagspasset innehåller bland annat småintervjuer från scen, modevisningar, 

underhållning, musik, körsång, illusionist, minigolf, boule, strandtåg till Apelviken, guidad 

stadsvandring mm 

- Kvällspasset innehåller förutom 2-rättersmiddag även uppträdanden av olika slag 

- Förbundets nyvalde vice ordförande Solveig Sander medverkar samt distriktets ordförande 

Åke Persson med flera 

- Ett utställningsområde med sponsorer och organisationer anordnas 

- Sondering pågår för gemensamma bussresor med start från ca fem platser i Halland 

- Ekonomiskt omsluter arrangemanget ca 500 000 kr, som finansieras med distriktets anslag, 

sponsorbidrag samt deltagaravgifter. 

 

 

§ 54 Tillkommande ärenden 

- Rita Eweson efterfrågar principer för det vandringspris som finns i DM i golf.  
Beslut att nuvarande vandringspris i golf fortsätter att cirkulera årsvis 

att för närvarande inte inrätta nya vandringspris i distriktets tävlingar. 
 
 
§ 55 Sammanträdesplan 
Nästa sammanträde äger rum onsdagen den 16 aug. kl. 09 00 på Vuxenskolan, Varberg. 
 
 
§ 56 Avslutning 
Ordförande förklarar sammanträdet avslutat och tillönskar styrelsen en fin sommar. 
 
Vid protokollet    
 
Ingemar Nordieng sekreterare Justeras:  Åke Persson Anita Arvidsson
  


